

跟踪报道

# 陈媚捷站起来了!

□记者 李岚/文 杜武/图

本报讯 经过为期半个月的治疗,洛阳耐火技工学校理化检验专业三年级学生陈媚捷已经可以下床活动了。

昨日上午,老城区中州医院三楼一间病房内,躺在床上的陈媚捷显得非常激动。在康复科主任、主治大夫郭新乐的帮助下,她缓缓站起并拄着双拐尝试走了几步。(右图)郭新乐介绍,经过入院治疗和康复训练,陈媚捷在预计时间内具备了下床走路的条件,但还会出现肢体无力等现象。下一步,院方将采取中药熏蒸、针灸理疗等方式综合治疗,预计1个月左右她就能逐步恢复自理能力。

据了解,陈媚捷住院期间,有多家单位的负责人、众多热心网友和市民前往探望,并送上慰问金及祝福。老城区中州医院决定免去她所有的治疗费用,洛阳正骨医院专门为她制作了辅助治疗工具“腰围”,市第一人民医院、市第二中医院、河科大二附院等多家医院的专家参与了会诊。



## 洛阳四中:校服将退回厂家,费用要还给学生

□记者 许晓洁

26日,本报刊发《一套校服145元,到底贵不贵?》一文,报道了本报记者针对洛阳四中学生家长反映有关校服事宜所进行的调查,记者发现洛阳四中为学生订购的145元校服,一些服装加工企业报价仅有75元~90元。

昨日,本报记者再次联系洛阳四中负责

人,该负责人表示,学校将通过厂家业务员,将今年9月订做的这批校服全部退回厂家;所收的每人145元校服费,将如数退还给学生。此外,学校表示愿意接受家长和媒体的监督。

洛阳四中校服问题的报道见报后,也引起了有关部门的重视。市关工委相关负责人表示,将调查洛阳四中在订购校服过程中是否存在违规行为。

该负责人说,各中小学校在订购校服过程中,一定要严格按照国家有关规定执行,本着学生自觉自愿的原则购买校服;订购校服时,学校应征求家长意见,校服收费不得高于市场价。

读者朋友,如果您也遇到类似情况,或者您对订购校服有什么意见或建议,请拨打本报热线66778866。

金融常识看过来

## 投保人的义务

演艺巨星梅艳芳得知自己患有子宫肿瘤,为自己买了一份保额高达1000万港元的保险。梅艳芳担心病情泄露会影响自己的演艺事业,故没有在保单上申报病情。梅艳芳去世后,保险公司以其隐瞒病情未履行告知义务为由,拒绝赔付1000万港元保险金。买保险时,为了将来减少纠纷,投保人必须了解自己的义务。

### 1. 真实情况不隐瞒

订立保险合同时,投保人必须把保险标的的有关情况如实向保险人陈述、申报和声明。如隐瞒不报,发生保险事故时保险人可不予赔偿或解除合同。

### 2. 如约缴纳保费

投保人与保险人签订了保险合同,就要按照约定的时间、地点、方式向保险人缴纳保费,如果违约,保险人就可以终止合同。

### 3. 危险增加要通知

如果保险合同当事人在缔约时预料的危险在合同有效期内增加,被保险人应当及时通知保险人;保险人有权根据增加的危险增加保费或解除合同。如果被保险人明知危险增加却通知保险人,因危险增加而发生事故,保险人有权不赔。

### 4. 保险事故要通知

保险事故一旦发生,投保人、被保险人或者受益人应当及时通知保险人,以便保险人迅速调查事实真相,收取证据,及时处理。

### 5. 遇有危险要施救

被保险人要遵守国家有关消防、安全、生产操作、劳动保护等方面的规定,维护保险标的的安全,并根据保险人的建议改进安全维护工作。发生保险事故时,被保险人有义务尽力采取必要措施,防止或减少保险标的的损失。

### 6. 有关材料要提供

保险事故发生后,投保人、被保险人、受益人应当尽力向保险人提供与确认保险事故原因、性质等有关材料。

新东方  
XDF.CN

Coming Soon

西工邮政大厦校区12月即将开业

没错,北京的新东方来洛阳了。

新东方集团旗下品牌全线进驻洛阳

泡泡少儿·语数外 优能中学·数理化·英语  
托福雅思GRE 口语速成4+1 四六级考研  
中学精品新概念

邮政大厦校区开业优惠如下

10月31日之前报名五折优惠  
11月1日到11月20日之前报名六折优惠  
11月21日到12月5日之前报名七折优惠  
12月6日到12月19日之前报名八折优惠  
12月20日到开业当天报名九折优惠

咨询电话: 0379-62926888(涧西) 0379-62688889(西工)